
Envoi à plus de 20 000 généralistes Enquête FMF : place des jeunes dans la négociation conventionnelle
RESULTATS

Réalisée du 29/4  au 3/05/2011

Nb réponses 1431 3/5/2011 à 14h30
Situation Généralistes Spécialistes Remplaçants Etudiants N/A

73,8% 19,4% 4,1% 0,4% 2,3% 100,0%

Q1 : Je suis satisfait de la convention 2005 signée par la CSMF et le SML
Oui Non Sans opinion N/A

9,9% 75,6% 12,9% 1,6% 100,0%

Q2 : Je fais confiance à la CSMF et au SML pour signer une nouvelle convention
Sûrement pas Peut-être Oui, tout à fait Sans opinion N/A

57,2% 20,5% 12,7% 8,4% 1,3% 100,0%

Q3 : Je souhaite une convention négociée par TOUS les syndicats
Oui Non Sans opinion N/A

82,8% 8,7% 7,1% 1,5% 100,0%

Q4 : De toute façon, il ne peut rien sortir de bon de cette négociation
Tout à fait Plutôt Plutôt pas Pas du tout Sans opinion N/A

14,5% 37,3% 23,5% 11,1% 12,2% 1,4% 100,0%

Q5 : A propos de la présence de jeunes dans les délégations des syndicats
Approuve CSMF Approuve FMF N/A

20,7% 77,0% 2,3% 100,0%

Q6 : Sur le fond : modalités de participation des jeunes :
Associer jeunes Syndiquer jeunes N/A

65,5% 30,8% 3,6% 100,0%
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